

**ПЛАН  
РОБОТИ КОМІСІЇ З МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА  
НОТАРІАЛЬНОЇ ПАЛАТИ УКРАЇНИ НА 2023 РІК**

На виконання положень, передбачених Законом України «Про нотаріат», Статутом Нотаріальної палати України, а також «Положення про Комісію Нотаріальної палати України з міжнародного співробітництва», робота Комісії у 2023 році спрямовуватиметься на подальший розвиток співробітництва з МСЛН, розширення двостороннього співробітництва з нотаріатами-членами МСЛН для обміну досвідом з актуальних питань нотаріальної практики.

З цієї метою планується здійснити такі заходи:

I. Організаційна діяльність				
Заходи		Термін виконання	Виконавці	Відповідальні
1.	Провести онлайн засідання Комісії, на якому: - розглянути та затвердити пріоритетні напрями діяльності КМС НПУ на 2023 рік; - заслухати звіти про роботу українських нотаріусів у складі комісій МСЛН за 2022 рік; - затвердити пропозиції щодо оновлення складу КМС НПУ.	січень	Члени Комісій МСЛН, Відділ міжнародного співробітництва НПУ	Голова Комісії С.Сибіга
2.	Забезпечити оприлюднення на сайті НПУ інформації щодо основних напрямів та результатів діяльності Комісії МСЛН, до складу яких входять українські нотаріуси, а також міжнародних нотаріальних заходів, що плануються МСЛН та іноземними нотаріатами.	плановий період	Члени Комісій МСЛН, Відділ міжнародного співробітництва НПУ	Голова Комісії С.Сибіга за підтримки Президента НПУ В.Марченко, Відділ міжнародного співробітництва НПУ
3.	Підібрати та затвердити кандидатури від НПУ на навчання у Всесвітньому університеті нотаріусів МСЛН та надіслати відповідні	лютий	Відділ міжнародного	Голова Комісії С.Сибіга за

	досьє до Адміністративного секретаріату МСЛН. По закінченню навчання – оприлюднити відповідні звіти слухачів ВУН на сайті НПУ.		співробітництва НПУ	підтримки Президента НПУ В.Марченко, Відділ міжнародного співробітництва НПУ
4.	З метою сприяння роботі НПУ та Президенту НПУ відносно удосконалення законодавства з питань нотаріату, готувати відповідні запити до МСЛН та іноземних нотаріатів для вивчення законодавчої бази європейських країн, що стосується нотаріальної діяльності.	плановий період	Члени Комісії МСЛН, Відділ міжнародного співробітництва НПУ	Голова Комісії С.Сибіга за підтримки Президента НПУ В.Марченко, Відділ міжнародного співробітництва НПУ
5.	Забезпечити доведення до українських нотаріусів інформації стосовно рішень, що приймаються робочими органами МСЛН (Комісіями, Генеральною радою, Асамблеєю нотаріатів – членів), у т.ч. рекомендацій з актуальної нотаріальної тематики, шляхом їх оприлюднення на сайті НПУ.	плановий період	Члени Комісії МСЛН від НПУ, Відділ міжнародного співробітництва НПУ	Голова Комісії С.Сибіга за підтримки Президента НПУ В.Марченко, Відділ міжнародного співробітництва НПУ
6.	В рамках участі НПУ в роботі Ради нотаріатів Європейського Союзу в якості спостерігача створити Робочу групу з опрацювання запитів РНСС з питань українського законодавства у нотаріальній сфері.	січень	Члени Комісії, Відділ міжнародного співробітництва НПУ	Голова Комісії С.Сибіга
7.	З метою розширення участі українських нотаріусів в Європейській нотаріальній мережі визначити кандидатів з вільним володінням англійською мовою для їх подальшої рекомендації для роботи в ЄНМ.	березень	Члени Комісії, Відділ міжнародного співробітництва НПУ	Голова Комісії С.Сибіга

8.	Робота на напрямку пошуку розуміння, захисту, партнерства та підтримки України на політичній арені від військової агресії російської федерації. Порушення прав людини, основних міжнародних декларацій та документів. Доведення до відома міжнародної спільноти обсягу та рівня військової агресії, наслідків, реальних обставин з метою об'єктивності інформування.	плановий період	Члени Комісії, Відділ міжнародного співробітництва НПУ	Голова Комісії С.Сибіга за підтримки Президента НПУ В.Марченко
9.	Гуманітарна допомога та благодійна підтримка нотаріусів України, що постраждали від війни, а також є внутрішніми переселенцями, біженцями, особами, які потребують тимчасового захисту, шукачами тимчасового прихистку на території іноземних держав. Пошук інвестиції до Благодійного фонду НПУ «Порятунок нотаріусів та членів їх сімей»	плановий період	Члени Комісії, Відділ міжнародного співробітництва НПУ	Голова Комісії С.Сибіга за підтримки Президента НПУ В.Марченко
10.	Підготовка та дипломатична робота щодо просування пакету потреб для відновлення нотаріату України у міжнародних проектах, в тому числі т.зв «Плані Маршала» по відновленню України	плановий період	Члени Комісії, Відділ міжнародного співробітництва НПУ	Голова Комісії С.Сибіга за підтримки Президента НПУ В.Марченко
11.	Звернення до МСЛН (Міжнародний союз латинського нотаріату), РНСС (Рада нотаріатів Європейського Союзу) щодо неприпустимості прийняття нотаріальних документів, виданих або посвідчених нотаріусами окупованих територій України під егідою РФ або невизнаних утворень. Підготовка інформаційних матеріалів для іноземних держав, резолюції, пам'ятки.	січень	Члени Комісії, Відділ міжнародного співробітництва НПУ, за підтримки Президента НПУ В.Марченко	Голова Комісії С.Сибіга за підтримки Президента НПУ В.Марченко

12.	Звернення до МСН, РНЕС щодо неприпустимості захоплення та знищення державних нотаріальних архівів держави України російською федерацією та незаконними утвореннями, запровадження роботи нотаріусів російської федерації або незаконних утворень на території України.	січень	Члени Комісії, Відділ міжнародного співробітництва НПУ	Голова Комісії С.Сибіга за підтримки Президента НПУ В.Марченко
13.	Підготовка матеріалів щодо ознайомлення нотаріусами України з правовим регулюванням організації нотаріальної діяльності та процедури вчинення нотаріальних дій нотаріусами іноземних держав через складання тематичного довідника. Затвердження його уніфікованої структури та параграфів. (Кожна держава – том, довідник складається з параграфів). Пропозиція перших томів - по Республіці Польща. Для підготовки довідника використовувати опитувальники, які наявні у РНЕС та МСЛН, а також направити опитувальники Нотаріальної палати України	плановий період	Члени Комісії, Відділ міжнародного співробітництва НПУ, за підтримки Президента НПУ В.Марченко	Голова Комісії С.Сибіга за підтримки Президента НПУ В.Марченко
14.	Довіреність іноземної держави (посвідчення або засвідчення). Опитувальник	Січень	Члени Комісії, Відділ міжнародного співробітництва НПУ	Голова Комісії С.Сибіга
Участь у міжнародних заходах				
Заходи		Термін виконання		
1.	Забезпечити участь представників НПУ у засіданнях робочих органів МСЛН, зокрема: - Комісії з європейських справ МСЛН - Комісії з нотаріальної деонтології - Комісії з тем і конгресів - Генеральної ради МСЛН - Асамблеї нотаріатів-членів МСЛН	Січень	Відділ міжнародного співробітництва НПУ	Голова Комісії С.Сибіга

2.	<p>Забезпечити участь нотаріусів в інших міжнародних заходах, що відбуватимуться впродовж планового періоду, у т.ч. онлайн:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- XXXIII міжнародна конференція європейських нотаріусів «Нотаріуси переходять на цифрові технології – сучасні практики та бачення майбутнього для Європи», м. Зальцбург, Австрія;</li> <li>- навчальні семінари, що організовує Рада нотаріатів Європейського Союзу РНЕС);</li> </ul>	<p>квітень</p> <p>плановий період</p>	<p>Члени Комісії, Відділ міжнародного співробітництва НПУ</p>	<p>Голова Комісії С. Сибіга</p>
3.	<p>Проведення спільно з Комісією НПУ з аналітично-методичного забезпечення нотаріальної діяльності першої он-лайн конференції з Національною радою нотаріусів Республіки Польща на орієнтовну тему «Довіреності, заяви, спадкування, інші питання нотаріальної практики».</p>	<p>Лютий 2023</p>	<p>Члени Комісії, Відділ міжнародного співробітництва НПУ, за підтримки Президента НПУ В.Марченко</p>	<p>Голова Комісії С.Сибіга, Член Комісії Інна Бернацька</p>
4.	<p>Спільно Комісією НПУ з розвитку фізичної культури, спорту, творчості та мистецтва здійснити інформаційно-організаційні заходи щодо участі українських нотаріусів у міжнародних спортивних змаганнях за кордоном, а також їх проведенні в Україні (за умови закінчення військових дій):</p>	<p>плановий період</p>	<p>Члени Комісії, Відділ міжнародного співробітництва НПУ, Комісія НПУ з розвитку фізичної культури, спорту, творчості та мистецтва</p>	<p>Голови Комісій С.Сибіга, Комісія НПУ з розвитку фізичної культури, спорту, творчості та</p>

				мистецтва
--	--	--	--	-----------

**Голова Комісії з міжнародного співробітництва  
Нотаріальної палати України**

«09» грудня 2022 р.

**С.Сибіга**